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Instrucciones: Responda de manera correcta las siguientes cuestiones.
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|.- En [ ) i

e 7ount?-k|n<|1er se esta analizado el peso de los alumnos, los cuales se tomoé una muestra

Ay gas a cual arrojaron un peso promedio de |5 kg con una desviacion estandar de
- Otra muestra de 56 nifios arrojo que en promedio pesan 15.4 kg con una desviacion

estan i i in
- gar de 2.7 kg. Unos analistas piensan que las nifas no pesan tanto como los ninos.
rabajelo con un alfa de .02

2.- los duefios de una tienda quieren saber quiénes gastan mas si los hombres o mujeres
para los cuales se tomé una muestra de 50 mujeres las cuales gastan en promedio la
cantidad de 2500 con una desviacion estandar de 500, se tomé otra muestra dep80 hombres
Ios.cuales' en promedio gastan 1750 con una desviacion estandar de 350. El grupo de
mujeres piensan que no pagan tanto como los hombres. trabéjelo con un alfa. de .%3 ;

Tabla Z de apoyo para realizar el examen

ABLA D (conflauscibe)  Valores do la funcidn de distribucidn acumalativa normal estindar .

00 01 0 03 04 K] 06 07 08 o ’

1.0 08413 0.84338 0.8461 08483 0.8508 0.853) 0,8554 0.8577 0.8599 0.R621 ¢
1.1 0.8643 08665 0.8686 0.8708 0.8729 0.8749 0.8770 0.87%0 0.8810 0.8830
12 0 8849 08869 0, B88% 0.8%07 05125 0,894 0.5962 0,8980 0.8997 0,915
)3 0.9032 0.9049 0.90060 05082 0 50w 0.911¢ 0.9131 0.9147 09162 0onm
14 0.919? 09207 0.9222 09236 0.9251 0.9265 0.9279 0.9292 0,9306 0.9319
1.5 09332 0.9345 0.9357 0.9370 0982 09394 0.940% 0.941% 09429 0.9441
1.6 0.9452 0.9463 0974 0.9484 0.9495 0.950% 0,951 0.9528 0,9535 0.9%45
13 0.9554 0.9564 09573 0.9482 0.9591 0.9%%9 09608 0.9616 0.9625 0.96)}
1.8 0.9641 0.9649 0.9656 0.9664 09671 0.9678 0.9686 0.9693 0.9499 0.9706
19 09713 0.97119 09720 097132 0.9738 0.9744 0.9750 0.9756 0.9761 0.9767
20 09772 0.9T8 09783 0.9788 09 0,979 0.9803 0.9808 0.9812 0.9%17
2.1 0.9821 0.9826 0.9830 0.9834 0.9838 0.9842 0.9846 0.9850 0.9834 0.9857
22 0.9861 0.9864 0.986% 0.9871 0.9875 0.987% 0.9581 0.9834 0.9887 0.95%
23 0.9893 0.9896 0.9898 0.9%01 0.9904 0.9904 0.9%9 09911 0.9913 0.916
24 0.918 0.9920 09972 0.992% 0.9927 0.9929 0.9931 0.9932 0.9934 0.993
25 0.9938 0.9940 0.9941 0.9941 0.9M5 0.99%46 0.594% 0.9M9 0.9951 0.99%2
2.6 0.9951 0.9955 0.99% 0.9957 0.99%9 0.9960 0.9%1 0.99%2 0.996) 0.9964
2.7 0.99%6$ 0.99%6 0.9%7 0.9968 0 9%9 0.9%970 0.9971 0.9 0.99713 0.9974
2.8 0.9974 0.9975 0.9976 0.9977 09977 0.9%978 0.9979 0.9 0.99%0 0.9981
29 0.9981 0.9982 0,982 0983 0.9984 0.9984 0.9985 0.999 0.9986 0.9986
7 i 0.9987 0.9%8 0.998% 0.59%Y 0.9589 09989 09790 0.99%
41 g'g)o 337;‘.’ o1 Osm1 om0 0 0%m 099 0.9%)
32 0.9993 0.9 0.9 0.99M 0.99M 0.99M 0.99M 0.9995% 0.995 0.999%
33 0.995 0.995 0.975 0.99%6 0.99% 0.99% 0.999% 0.99% 0.999% 0.7
1.4 0.977 0977 0.9997 09997 0.9M 0997 0.997 0.997 0.9997 0.9998
1.5 0.9 0978 0.979% 0.999% 0.9 0.999% 0.99% 0.9998 0.9998 O.W:ﬂ_
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